

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления
Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового
Красного Знамени металлургического комбината им. В. И. Ленина

● № 119 (5413) ● Год издания тридцать четвертый
● Четверг, 4 октября 1973 года ● Цена 2 коп.

ПЯТИЛЕТКА: ГОД ТРЕТИЙ, РЕШАЮЩИЙ

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПРОФСОЮЗЕ ХАРАКТЕРИСТИКА

Второй мартеновский цех. Бригада № 2.
Бригада коммунистического труда.
187 работающих.
136 ударников коммунистического труда.
61 человек удостоен правительственных наград;
юбилейной медалью в честь 100-летия со дня рождения
В. И. Ленина награждены 34 трудящихся.
18 почетных металлургов.
12 отличников социалистического соревнования в
черной металлургии.
В бригаде работают 4 депутата городского и район-
ных Советов.
В коллективе не раз рождались трудовые подвиги.
Не однажды его члены выходили победителями во
внутрицеховом, в общекомбинатском соревнованиях. В
том, что в сентябре в цехе достигнуто суточное произ-
водство в 11030 тонн стали, выплавлено сверх плана
7296 тонн металла, снижен выход брака, немалый

вклад и коллектива второй бригады.
Коллектив бригады славится своим активным уча-
стием в общественной жизни цеха, своей сплоченно-
стью и дружной. В бригаде действует хор, работают
различные кружки, постоянно практикуется совмест-
ное проведение досуга.
Под непосредственным руководством цехового ко-
митета профсоюзное бюро совместно с партийной ор-
ганизацией ведет поиски новых форм воспитательной
работы, настраивает коллектив на выполнение социа-
листических обязательств третьего, решающего года
пятилетки.
Здесь добиваются того, чтобы каждый член кол-
лектива чувствовал себя в ответе за всю бригаду, за
весь цех. Опираясь на свой костяк — кадровых рабо-
чих, активных общественников, профбюро сделало не-
мало.
Но, несмотря на значительные успехи, профбюро
не успокаивается на достигнутом, ставит перед собой
новые задачи.
Недавнее отчетно-выборное собрание профсоюзной
организации бригады, о котором рассказывается на
второй странице, — наглядное свидетельство тому.

ПРАЗДНИК
УЧИЛИЩА

С В Е Т

ДОБРЫХ ТРАДИЦИЙ

Позавчера учащиеся, преподавательский состав и
бывшие выпускники профессионально-технического
училища № 13 отмечали знаменательную дату —
30-летие со дня награждения училища орденом Тру-
дового Красного Знамени.
В актовом зале звучат фанфары. Открывается тор-
жественное собрание. В президиуме — орденосцы,
Герои Социалистического Труда, бывшие преподавате-
ли и выпускники технического училища. Слово предо-
ставляется первому директору училища Василию Не-
стеровичу Кулешову. Он рассказывает о славном пути
одного из лучших в стране учебных заведений, гото-
вляющих специалистов для металлургической промыш-
ленности. А путь этот действительно богат событиями
и славными традициями, которые зародились в годы
Великой Отечественной войны. Учащиеся наравне со
старшими товарищами, не считаясь со временем и
возрастом, работали в цехах. В те годы волей време-
ни учащиеся были вынуждены больше заниматься
практикой, чем теорией. Но это не мешало глубоко
вникать в производственные процессы, обогащаться
опытом и знаниями.

Учитывая высокий уровень подготовки молодых
специалистов и значительные производственные успе-
хи учащихся, их весомый вклад в дело разгрома
немецких оккупантов, партия и правительство награди-
ли училище орденом Трудового Красного Знамени.
Второго октября 1943 года в Москве Михаил Ивано-
вич Калинин в торжественной обстановке вручил вы-
сокую правительственную награду представителям
училища.

Впоследствии училище было признано лучшим тех-
ническим училищем Советского Союза. И сегодня на
торжества как символ трудовой славы выпускников и
учащихся в годы войны вносится Знамя Государствен-
ного Комитета Оборона. На протяжении многих лет
коллектив преподавателей и учащихся занимал пер-
вые места во Всесоюзном социалистическом соревно-
вании.
Свыше одиннадцати тысяч опытных рабочих и ква-
лифицированных специалистов прошли подготовку в
училище за 32 года его существования. За эти годы
в училище заметно расширилась материально-техни-
ческая и учебная база, улучшилась подготовка спе-
циалистов.

Бывшие выпускники училища заместитель началь-
ника доменного цеха А. А. Лисенков, старший горно-
вой, кавалер ордена Ленина, депутат Верховного Со-
вета РСФСР В. Д. Наумкин, Герой Социалистического
Труда, заведующий промышленным отделом горкома
партии А. И. Рубанов и многие другие отметили за-
слуги училища в деле воспитания славных рабочих
поколений. Выпускники училища трудятся на всех
крупнейших металлургических предприятиях СССР, а
лучшие из лучших помогают осваивать металлурги-
ческое производство в дружественных странах.

В этот праздничный день на шести сталеплавиль-
ных агрегатах первого мартеновского цеха встали на
трудовую вахту ребята из группы подручных отале-
варов, где мастерами производственного обучения
В. М. Ладик и В. Л. Скутин.

Юной смене продолжать добрые традиции старшего
поколения металлургов Магнитки.

А. ЖЕРДЕВ.

Великому Октябрю — достоиную встречу!

ПОЧИН ТРУДЯЩИХСЯ ОБЖИМНОГО ЦЕХА № 1
ПОДДЕРЖАЛИ В ЦЕХАХ

Поддержав почин об-
жимщиков, встал на
ударную трудовую ва-
хту в честь 56-й годов-
щины Великой Октябрь-
ской социалистической
революции коллектив
первого мартеновского
цеха. За девять месяцев
сталеплавления в цехе
выплавлено 22000 тонн
сверхпланового метал-
ла. Лучших результа-
тов в прошлом месяце
добились коллективы

В мартеновском № 1

тридцатой и тридцать
первой двухванных ста-
леплавильных печей.
На тридцатой печи вы-
плавлено в сентябре
сверх плана 914 тонн
стали, на тридцать пер-
вой — 375 тонн.
На прошедших смен-
но-встречных собраниях
в честь предстоящего
праздника трудящиеся

взяли повышенные обя-
зательства — выпла-
вить сверх плана 2000
тонн металла, увели-
чить выпуск плавков по
заказам на 97 процен-
тов, снизить потери от
брака по сравнению с
прошлым месяцем на 5
процентов, снизить рас-
ход топлива на тонну
стали на 3 килограмма.

В мартеновском № 2

Почин обжимщиков
поддержали сталепла-
вильщики второго мар-
теновского цеха. Встав
на ударную трудовую
вахту в честь 56-й год-
овщины Великой Ок-

тябрьской социалисти-
ческой революции, тру-
дящиеся второго мар-
теновского цеха приняли
новые повышенные обя-
зательства — в октябре
выплавить сверх плана

две тысячи тонн стали
и собрать сто тонн ме-
таллолома. Слова сталепла-
вильщиков не раско-
дятся с делом. Уже за
прошедшие дни октября
ими выплавлено около
четырехсот тонн сверх-
планового металла.

В листопрокатном № 3

Коллектив листопр-
катного цеха № 3, под-
держивая призыв об-
жимщиков, встал на
ударную трудовую ва-
хту в честь приближа-
ющейся 56-й годовщи-
ны Великого Октября.
Выполняя прежние со-
циалистические обяза-
тельства, листопр-
катчики за девять мес-
яцев отгрузили потреби-
телю 4137 тонн сверх-
планового металла, в
том числе: 2977 тонн
луженой жести, 1073
тонны оцинкованного
листа.
За счет снижения рас-
ходов электроэнергии,
сырья и других матери-
алов за то же время
экономлено 500 тысяч

рублей. Производитель-
ность труда возросла на
10,2 процента. Значи-
тельно повысилось ка-
чество выпускаемой
продукции.
Готовясь достойно
встретить праздник Ве-
ликого Октябрьской ре-
волюции, коллектив цеха пе-
ресмотрел свои обяза-
тельства. За оставшееся
до конца года время ре-
шено: план 1973 года
выполнить к 28 декаб-
ря; отгрузить сверх
плана еще 1000 тонн

продукции, в том числе
500 тонн оцинкованного
листа, 300 тонн белой
жести; выдать на пя-
тиклетевом стане допол-
нительно 1000 тонн ме-
талла; довести качест-
во жести консервной го-
рячего лужения до 96,6
процента, жести кон-
сервной электролитиче-
ского лужения до 98,2
процента, выдать оцин-
кованного листа перво-
го сорта не менее 99,4
процента; сэкономить к
концу года олова и цин-
ка на 80 тысяч рублей.

СТРОИМ ГАМИ

Огромное, десятиэтажное
здание № 15, что в сто
двадцать седьмом микро-
районе, постепенно приоб-
ретает свой настоящий, жи-
лой вид. Бригады штукату-
ров заканчивают работу,
уступая место малярам и
плотникам. Вчера отделоч-
ники отштукатурили до
конца два подъезда — тре-
тий и четвертый — и при-
ступили к работе в послед-
них двух — в пятом и ше-
стом. В то же время рабо-
чие строительного управ-
ления «Оргжилстрой» на-
ращивают темпы. Их зада-
ча — подвести водопровод-
ные и канализационные
трубы к самому зданию.
Бригада из восьми человек
под руководством Ивана
Михайловича Куроченкова
укладывает железобетон-
ные лотки теплотрассы.
Несколько слов о помо-
щи строителям работни-
ками комбината. Положение
несколько улучшилось.
Многие цехи прислали сво-
их рабочих на стройку. Но
их крайне недостаточно.
А. ВИНЮКОВ.

На снимке: группа уча-
щихся ПТУ № 13, участ-
вовавших в выпуске плав-
ки на печи № 33, А. Ру-
денко, С. Макаров, В. Ко-
лесников, В. Голубенцев,
П. Попов и сталевар В. М.
Козлов (в центре).

